Местное самоуправление

06 сентября 2012 года состоялось очередное заседание Совета депутатов Эльбанского городского поселения, на котором присутствовали глава городского поселения Гудин И.А., руководители отделов администрации. Основными вопросами повестки дня были вопросы по бюджету, принятии в муниципальную собственность объектов недвижимости, рассмотрение обращения церкви христиан «Новая жизнь». По просьбе главы поселения депутаты вернулись к рассмотрению вопроса о состоянии муниципального имущества, находящегося в казне поселения, реестры которого по состоянию на 01.01.2012 года были рассмотрены депутатами на заседании 10.05.2012 после проведения его инвентаризации.

С отчетом об исполнении бюджета поселения за 1-ое полугодие выступила начальник отдела по бюджету, учету и отчетности Прилепская А.Г., которая подробно, по целевым статьям и видам расходов отчиталась по полученным доходам (48% годовых назначений ) и произведенным расходам (39% годовых назначений). Особое внимание в отчете было уделено расходам, производимым по проведенным администрацией конкурсам на выполнение работ за счет софинансирования из местного бюджета по ремонту уличного освещения по ул. «Железнодорожная» и частному сектору, приобретение техники для обслуживания канализационных коллекторов, ремонту объектов коммунального хозяйства (капитальный ремонт оборудования котельной, приобретение и установка электролизной установки на водозабор, ремонт систем водоснабжения), жилищного фонда в счет найма жилья. Большое внимание было уделено ремонту автомобильных дорог. На конкурс, объявленный администрацией в соответствии с требованием законодательства, не поступило ни одной заявки от претендентов. Администрация была вынуждена делать коммерческое предложение предприятию на выполнение ремонта с полной проверкой законности такого предложения антимонопольной службой, что затянуло время исполнения работ и расчетов за выполненную работу. 

Помимо отчета об исполнении бюджета за первое полугодие, который был принят депутатами к сведению, были внесены изменения в бюджет поселения в связи с получением дополнительного финансирования и проведения дополнительных расходов на ремонт кровель Дома культуры «Родник», центральной библиотеки, разработки проекта и экспертизы ремонта кровли Дома культуры «Восход», установки счетчика тепловой энергии на МАУ СК «Восход», пополнение книжного фонда и оборудования центральной библиотеки.

На прошедшем заседании депутатами не были приняты решения о принятии в муниципальную собственность объектов: функциональное помещение «комбинированные мастерские» от Амурского муниципального района без финансирования необходимых ремонтных работ (помещение разбито), объектов недвижимости КГБОУ НПО ПУ 15 (спортзал, функциональное помещение «здание ½ корпуса») в связи с отсутствием потребности для исполнения вопросов местного значения органами местного самоуправления и отсутствием информации о востребованности данных объектов для других юридических лиц.

Больным вопросом и для главы поселения и для Совета депутатов является вопрос о состоянии муниципального имущества, переданного из краевой собственности в собственность Эльбанского городского поселения. Инвентаризация показала, что многого имущества нет в наличии. Советом депутатов принято решение рекомендовать главе городского поселения Гудину И.А. обратиться в следственные органы для проведения расследования, выявления и привлечения к ответственности виновных лиц.

Депутатами было рассмотрено обращение пастыря церкви «Новая жизнь» о передаче в собственность церкви на безвозмездной основе молитвенный дом по адресу: 2 микрорайон дом 17а. В связи с тем, что  в Совет депутатов и администрацию поселения поступает много обращений с просьбой предоставить налоговые льготы или передать муниципальную собственность на безвозмездной основе, то удовлетворить все просьбы с небольшим дефицитным бюджетом нет возможности. Депутаты решили в удовлетворении просьбы христиан «Новая жизнь»  отказать.

В связи с принятием и вступлением в силу ряда федеральных законов, депутатами приняты решения о внесении изменений в Устав поселения.

Председатель Совета депутатов                                                                             Л.Н.Василенко

