№145 от 24.04.2013
О продаже   движимого имущества муниципальной собственности – 
легкового автомобиля УАЗ 31512  посредством публичного предложения

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ « Об  общих принципах организации местного самоуправления в РФ», и статей 20, 23 Федерального закона от 21.12.2001 № 178-ФЗ « О приватизации государственного и муниципального имущества», на основании протокола заседания комиссии  по определению участников аукциона по продаже  объектов: Лот 1 – «функциональное помещение 1(14-25), назначение: нежилое, 1 этаж, общей площадью 137 кв.м., расположенное по адресу: пос. Эльбан, ул. Центральная, 18а№; Лот 2-  «легковой автомобиль  УАЗ  31512, 1994 года выпуска, двигатель № 41780040101451, паспорт транспортного средства 27 КК 112801» от 05.04.2013 №5 о признании торгов по Лот 1 и Лот 2 несостоявшимися
1. Провести  процедуру продажи легкового автомобиля марки УАЗ  31512, 1994 года выпуска, двигатель № 41780040101451, паспорт транспортного средства 27 КК 112801  (далее – «Имущество») посредством публичного предложения в срок до 19.06.2013.

2. Отделу по управлению муниципальным имуществом  и природными ресурсами администрации Эльбанского городского поселения (Трашкова Л.А.):

2.1. Опубликовать прилагаемое  извещение о продаже  движимого имущества, указанного в пункте 1 настоящего распоряжения,  в газете «Амурская заря», разместить  на официальном сайте Эльбанского городского поселения: http://elban.3dn.ru и на официальном сайте торгов  в сети Интернет: http://torgi.gov.ru 

2.2. Обеспечить подготовку необходимой документации для организации торгов.

3. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы администрации по общим вопросам Гончарова О.В.

Глава городского поселения                                                                  И.А.Гудин
ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация Эльбанского городского поселения, именуемая в дальнейшем «Организатор торгов», сообщает о  реализации движимого имущества муниципальной собственности - легкового автомобиля марки УАЗ  31512, 1994 года выпуска, двигатель № 41780040101451, паспорт транспортного средства 27 КК 112801  (далее – «Имущество») посредством публичного предложения.

Основание – распоряжение главы Эльбанского городского поселения  о продаже  движимого имущества муниципальной собственности – легкового автомобиля УАЗ 31512 посредством публичного предложения от 23.04.2013 № ___  . 

Способ приватизации – продажа посредством публичного предложения. 

Форма подачи предложений о цене Имущества - открытая. 
Цена первоначального предложения Имущества составляет  24 тыс.600 руб.(без НДС);

Продажа Имущества посредством публичного предложения  осуществляется посредством  последовательного снижения цены первоначального предложения на «шаг понижения» до цены отсечения.

«Шаг понижения» - 1 тыс. 230 руб. 

Цена отсечения – 12 тыс. 300 руб.

Задаток в счет обеспечения оплаты Объекта  составляет 2 тыс.460 рублей (10% от начальной цены).

Задаток должен быть внесен не позднее даты окончания приема заявок, а именно до  3 июня  2013 года и считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка на указанный в настоящем извещении счет: 

УФК по Хабаровскому краю (Администрация Эльбанского городского поселения  Амурского муниципального района Хабаровского края ЛС 05223064010) ИНН 2706009062, КПП 270601001, р/сч. № 40302810300003000260, банк: ГРКЦ ГУ Банка России по Хабаровскому краю БИК 040813001, ОКАТО 08203560000, Код доходов 10211701050100000180.

Данное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке, а подача претендентом заявки и перечисление задатка являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в письменной форме.
Документом, подтверждающим поступление задатка, на счет, указанный в информационном сообщении, является  выписка с этого счета.

Срок и порядок возврата  задатков- в течение пяти дней со дня подведения итогов продажи Имущества посредством публичного предложения, за исключением победителя такой продажи.
Право приобретения  Имущества  принадлежит участнику  продажи посредством публичного предложения, подтвердившему первоначального предложения или цену предложения, сложившуюся на соответствующем «шаге понижения» при отсутствии  предложений других участников продажи  посредством публичного предложения.

Срок заключения договора купли-продажи с победителем  продажи посредством публичного предложения – в течение пятнадцати рабочих дней с даты подведения итогов аукциона победитель обязан подписать и возвратить представленный ему продавцом договор купли-продажи.

Передача Имущества осуществляется в течение тридцати дней после дня  полной оплаты Имущества.

Продажа посредством публичного предложения проводится  17 июня  2013 г в 09 ч.00 мин. местного времени по адресу: пос. Эльбан, ул.Гаражная, 7, в кабинете главы администрации поселения. Регистрация участников с 08 ч. 15 мин до 08 ч.45мин.

Дата начала и окончания приема заявок на участие в  продаже посредством публичного предложения –с 1 мая по  27 мая 2013 г.

Время и место приема заявок на участие в продаже посредством публичного предложения: с 9 ч. 00 мин. до 12 ч. 30 мин. и с 14 ч. 00 мин.  до 17 ч.00 мин. местного времени; по адресу: пос. Эльбан, ул.Гаражная, 7, в кабинете  отдела по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами. 

Дата признания претендентов участниками продажи посредством публичного предложения –  31 мая   2013 г. в 09 ч. 00 мин. 

Для участия в продаже посредством публичного предложения заявители  представляют заявку по установленной форме с приложением следующих документов:

Юридические лица:

- заверенные копии учредительных документов заявителя;

- сведения о доле РФ, субъекта РФ, муниципального образования в уставном капитале юридического лица (выписка из реестра акционеров);

- документ, подтверждающий полномочия руководителя  юридического лица (копия решения о назначении этого лица или об его избрании);

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий его личность, или представляют копии  всех его листов.

Представитель претендента предоставляет доверенность, оформленную в установленном порядке. 

Одно лицо имеет право подать только одну заявку в отношении объекта продажи Имущества посредством публичного предложения.

 Оплата приобретенного  Имущества производится победителем  продажи посредством публичного предложения в течение 20 календарных  дней с даты подписания договора купли-продажи, путем перечисления денежных средств (в рублях)  в бюджет Эльбанского городского поселения. Внесенный победителем продажи Имущества посредством публичного предложения задаток засчитывается в счет оплаты Имущества. 

Ознакомиться с дополнительной информацией о порядке организации  продажи посредством публичного предложения и условиями договора купли-продажи; получить бланк заявки установленного образца можно в отделе по управлению муниципальным имуществом и природными ресурсами по адресу: пос. Эльбан, ул.Гаражная, 7. Контактное лицо: Трашкова Лариса Алексеевна, контактные телефоны: (42142) 42-8-08, 42-6-03 (факс). Информация, форма заявки размещены на сайте http://elban.3dn.ru
Глава городского поселения                                                                 И.А.Гудин       

